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Benes megint Kardot csörtet
igyminiszter kije- 
isburg restauráció

Benes cseh külü 
tentette, hogy a Habs 
nem kizáralóg Ausztria belügye, ha­
nem a kisántánt államait közvetlenül 
érinti. Ha bármely állam elhatározza 
a Habsburgok visszatérését, szemben 
találja magát a kisántánttal. Benes azt 
is kijelentette, hogy miután Németor­
szág egyoldalúan megszüntette a bé­

keszerződés katonai rendelkezéseit, 
Gömbös Gyula miniszterelnök volt az 
első, aki országa részére a fegyverkezés 
egyenjogúságát követelte. A kisántánt1 
államok legutóbbi bledi tanácskozásu­
kon elhatározták, hogy az újrafegyver­
kezés kérdését csak úgy lehet megol­
dani, ha a kisántánt államok biztonsá­
gukat növelik.

Az abesszin viszállyal és a genfi 
tanácskozásokkal kapcsolatban felve­
tették a világ gyarmati problémáját. 
A Iceletatrikaí válság mögött ugyanis 
napról-napra élesebben bontakozik ki 
az igazi nagy kérdés, a világ gyarma­
tainak felosztása. Anglia és Francia- 
ország befolyásos körei lassúmként meg­
értik, hogy ez a probléma talán akara­
tuktól függetlenül napirendre került és 
eldöntése szinte minden másnál fon­
tosabb. Az angol álláspont szerint fe­
nyegetések elöl nem szabad meghát­
rálni és nem lehet szó arról, hogy an­
gol gyarmatokat akár németeknek,

akár olaszoknak engedjenek át. Olyan 
módozatokat kellene találni, amely le­
hetővé teszi, hogy németek és olaszok 
gyarmati területeken megfelelő tele­
pülési lehetőségeket találjanak és ott 
ugyanolyan feltételek mellett keresked­
hessenek. mint az angolok, franciák1 
vagy hollandusok. Angol lapok egye­
nesen szégyenteljesnek béiyegzik azt a 
javaslatot, amely angol gyarmatok át­
engedését óhajtja és minden tisztes- 

1 séges érzésű britt polgár nevében til­
takoznak az angol világbirodalom alap­
jai ellen intézett támadás miatt.
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Gentbe utazott a külügyminiszter
Kánya Kálmán külügyminiszter 

tegnap reggel elutazott Genrbe. A kül­
ügyminisztérium több vezető tisztvise­
lője! is vele utazott. A miniszter a Nép- 
szövetség ülésére utazott.

A belügyminiszter körútja
Kozma Miklós belügyminiszter az 

elmúlt hetekben bejárta az ország nagy 
részét. Most félbeszakitotta körútját, de 
szeptember vége felé vagy október ele­
jén a Tiszántúl egyes vármegyéibe is 
ellátogat. Utjának eddigi tapasztalatai­
ról ezeket mondotta:

— A közigazgatás ügyei iránt ér­
deklődtem közvetlenül a helyszínen, 
amerre jártam. A közigazgatás vezető 
tisztviselői tettek jelentéseket. Ezek: ől a 
kérdésekről azonban most nincs külö­
nösebb mondanivalóm a nyilvánosság 
számára.

A Kenyeres-Kautmann ügy
Kenyeres-Kautmann Miklós or­

szággyűlési képviselő ismeretest ügyé­
ben az ügyészség a lefolytatott nyo­
mozás adatait elegendőknek látja a 
vádemelésre. Tegnap már el is készült 
a vádirat.
A forradalomban szaporodnak a vad­

állatok - j
A spanyolországi León hegyeiben 

veszedelmesen elszaporodtak a farka­
sok. Ez a jelenség különösképpen "a 
tavalyi forradalmi események követ­
kezménye. Októberben a meghiúsult 
vörös forradalom leverése után a kor-i 
mány minden leoni lakostól elkobozta a 
lőfegyvert. A lakosság igy teljesen 
védtelen maradt a farkasokkal szem* 
ben, nem tudta irtani őket, úgyhogy 
egy év alatt a vadállatok rendkívüli 
módon elszaporodtak. Ma már annyi­
ra. elvadulta«, hogy világos nappal 
megtámadják a nyájakat és a pászto­
rokat.

Halálfa ítéltek két spanyol tisztet
A leoni hadbíróság halálra Ítélt 

két repülőtisztet, aki az októbert for­
radalom alatt a felkelőkkel rokonszen­
vezett és meg akarta akadályozni,1 
hogy a forradalom leverésére a légi 
haderőt is mozgósítsák.

Támadás egy színésznő ellen
Somogyi Nusi színésznőt Buda­

pesten az uccán megtámadta egy fia­
talember. Rákiabált, maid meg akarta 
ütni, de az uccai járókelők idejekorán 
közbeléptek. A fiatalember kereket ol­
dott, mielőtt igazoltathatták volna. Azt 
a benyomást keltette, hogy nem ép­
elméjű.
Fia bűneiért vezekel a bandita apja

Klastromalján a nagyból dogasz- 
szonynapi búcsún a zarándokok között 
megjelent Lepej Ilkónak,. Ruszinszkó 

I első számú közellenségének édesapja 
j feleségével és menyével. Az öregember 
nem igen akart a kíváncsiskodókkal 
szóbaállni. Hosszas rábeszélésre csak 

' annyit mondott, hogy zsivánnyá lett 
fiáról tudni sem akar, a búcsúra is az­
ért jött el, még pedig gyalog, hogy 
levezekelje legalább egy részét azok­
nak a bűnöknek, amelyek fia gonosz- 
tettei miatt őt is sújtják.

514 küőméte es autósebesség!
Malcolm Campbell, a világhírű an 

goi autóversenyző kedden 514 kilómé­
teres sebességet ért el 9, ezzel a félel­
metes irammal minden világrekordot 
megdöntött. Szikes földön száguldott 
és rohanás közben délibábot látott. 
Kijelentette, hogy gépe, a »Kék Ma­
dár« nem futotta ki teljes tormáját és

fevalószínűnek "tartja,. hogy 
még nagyobb sebességet tu

közelebb 
elérni.

Halálos autógázolás
Soroksáron Haberle János hatéves 

fiút egy képkocsi elütötte. A gyermek 
nyakcsigolyája eltört és a helyszinen 

'meghalt. A rendőrség vizsgálatot in­
dított, hogy megállapítsa a halálos gá­
zolásért a felelősséget.

Megpö*ozta a tanút 
A szegedi járásbíróság szobájában, 

tárgyalás közben arcul verte az egyik 
tanút a vádlott asszony. Újságárus nők 
voltak a vádlottak, akik összevesztek 

. és botrányt rendeztek. A biró előtt 
'mind a ketten tagadtak, de a tanuk ej 
lenük vallottak. Egy 14 éves rikkancs 
fin rávallott az egyik vádlott asszonyra, 
aki a vallomás hallattára odaugrott a 
terhelő tanúhoz és hatalmas pofont mért 
le a megszeppent gyereknek.

Klmutatäs
mondja, hogy a magyar mezőgazda - 
ság termelésének értéke az utolsó bé­
keévben 2900 millió pengő volt és ak­
kor a mezőgazdaság a termelési értéld 
20 százalékát, összesen 580 milliót fize-» 
tett adóban. 1928-ban a termelés ér-' 
teke 960 millióra emelkedett, az adó» 
teher is felment 960 millióra, ami 27 
százaléknak telelt meg. Azután jött al 
gazdasági válság, a nagy leromlás ég 
a múlt évben a mezőgazdasági terme­
lés értéke mindössze 1560 milliót tett) 
ki. Ebből 673 millió volt az adóteher* 
vagyis az egész termelési érték 44 szá­
zaléka. Tehát minden bevett száz pen­
gőből negyvennegyet kefí közvetlen 
vagy közvetett adóban befizetni.

Evek óta állandóan és rendszere­
sen csökken a föld hozama, kisebb 
lesz a mezőgazdaság jövedelmezősége, 
de az adóterhek felfelé iveinek és ho­
vatovább elérik a termelési érték telét. 
Ezek az adatok teljességgel indokolttá 
teszik a gazdatársadalomnak azt a kí­
vánságát, hogy a közterhek aránybal 
hozassanak a termelési és értékesítési 
lehetőségekkel. A termelés értékesíté­
se nagy nehézségekbe ütközik, a me­
zőgazdasági árak nagy leromláson 
mentek keresztül, de az adók még min­
dig ahhoz a színvonalhoz igazodnak, 
melyen a konjunktúra ideién állott al 
magyar mezőgazdaság. Pillanatra sem 
jut eszébe a gazdának, hogy a közte­
herviselés ellen lázadozzon, a gazdal 
tudja kötelességét az állammal szem­
ben és éppen az itteni adóhatóságok? 
ismerték el már nem egyszer hivatalo­
san is, hogy a szentesi gazda példái 
buzgalommal tesz eleget adófizetési 
kötelezettségének. Ez a kötelességét tu­
dó és teljesítő gazdatársadalom meg­
érdemli az államtól, hogy segítségére) 
siessen ezekben a keservesén nehéz ész- 

-tendőkben. Nem kér egyebet a gaz­
da, mint azt, hogy az adóját, a köz­
terheit a valóságos viszonyokhoz szab­
ják és ha nem tud annyit keresni, mint 
azelőtt, a közterhe is kisebb legyen.

A kormány is tudatában van an­
nak, hogy a gazdatársadalcm segít­
ségre, támogatásra szorul és érdemes,. 
Nap-nap után foglalkoztatja a kor­
mányt a kérdés és a legkülönbözőbb 
próbálkozások folynak a gazdatársada­
lom megsegítésére. Láttuk a gazda­
adósságok rendezésénél, hogy még 
anyagi áldozatot is magára vállalt az ál­
lam, csakhogy a gazda sorsán köny- 
nyitsen. A helyzet ismeretében azon­
ban feltétlenül hangsúlyozni kell, hogy) 
a gyökeres segitseg megkívánja azt; 
hogy a segítő intézkedések legeslegelő- 
ször a közterhek enyhítésével kezdőd­
ének. Egyetlen ioglalkozási ágtól sem 
ivánják, hogy jövedelmének a feléi 

fizesse el közteherben, mig a gazdáid 
adózása- tekintetében most az a hely­
zet, hogy a termelési érték 44 száza­
léka elmegy köztartozásokra. Ilyen vi­
szonyok között nem tudhat talpraállanfj 
a mezőgazdaság, már pedig csak egész­
séges mezőgazdaság tudja egészségei 
élethez segíteni az ország gazdasági 

I életét.
Az állam pénzügyei szempontjából 

! is előnyösebb, ha van egy nagy réteg,
I amely termeléséből 25—3O százalékot) 
'odaad közcélokra, de ezt az összeget)
! idejében, pontosan és teljes egészében 
odaadja, mintha egy rétegtől majdnem 

! a jövedelme leiét igényük és ezt aa 
összeget csak megrázkódtatásokkal, váU 

1 Ságokkal tudja előteremteni.

fi
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Október elsején isméi megkezdi mSködését 
a baromltértékesitó bizottság

Megint rendszeresen közük a hivatalos árakat
Az ez irányú előkészítő tárgyalások

1 1 U <— f. 1-» L.Att An O Tv 11 I ItTP*A pulykaszezon közeledtével nagy 
gondot okoz a gazdáknak, de az illeté­
kes kormányszerveknek is az idei puly­
kakivitel megszervezése. Figyelembe 
kell venni ugyanis a felemelt angliai 
vámot, továbbá azt a körülményt, hogy 
la takarmánvinség miatt az idén gye"-
.... • . . 1, —•„

V**.»«-..—.* ______ __________ Cn

;ébb lesz a pulykák minősége. Ez a 
Két akadály megnehezíti a pulykaki- 
vitelt.

Megírtuk, hogy a Külkeieskedelmi 
Hivatal már hetek óta beható tárgya- 
fásokat folytat a kérdésnek olyan meg*, 
oldásáról, hogy a gazdák mégis meg-v 
felelő árakat érhessenek el az idén a 
pulykáért, minthogy a legtöbb gazda­
ságnak az elemi csapások miatt jófor­
mán a baromfiból egyedül van kilátása 
pémi pénzre. Az előzetes tárgyaláséi 
kon a kérdés belföldi rendezésére néz­
ve az a felfogás alakult ki, hogy a leg­
helyesebb lesz az idén is a tavalyi 
módszer szerint biztosítani a belföldi 
pulykaárakat, vagyis úgy, hogy meg­
állapítják a legalacsonyabb árakat es 
Ügyelnek, hogy a kereskedők betartsák 
pzókat.

már belejeződtek és hétfőn a Külke­
reskedelmi Hivatalban megalakult a. 
Országos Baromfi rtékesitó Bizottság. 
Az alakuló ül csen elhatái óztak., hogy 
az összes vide ki baromi i kereskedelmi 
gócpontokon helyi bizottságokat állíta­
nak tel és ezeknek feladata lesz az árak 
és a vásárlás menetének ellenőrzése. A 
helyi bizottság Szentesen már két év 
óta működik a Gazdasági Egyesület 
kebelében.

A szentesi bizottság az idén ok­
tóber elsején kezdi meg működését. A 
Külkereskedelmi Hivatal továbbra »s 
minden piac előtt közli a helyi bizott­
sággal a pulyka és általában a baromfi 
legalacsonyabb árát. Az árakat úgy ál­
lapítják meg, hogy a gazda az elér­
hető legjobb körülmények között és a 
legkielégitőbb módon értékesíthesse 
baromfiállományát. ..

Arról még nincs hír, ho^y a Kul-. 
kereskedelmi Hivatal külföldi tárgya­
lásai mit eredményeztek és hol sike­
rült piacot biztosítani a magyar ba­
romfinak.

5, csütörtök.

Titok™ y 
a Dózsa

Kiderült, hogy 
raktak a lép

Kedden éjszaka

mondanak, hogy a N .pszovetség ta­
nácsának meginduló tanácsko.á-ai min­
den pillanatban és minden irányban 
döntő meglepetést hozhatnak.

Ami a négusnak sok izgalom 1 a 
okot adó üzleteit illeti, az amerikai 
kormány megtagadott minden közös­
séget az abessziniai szerződési megkö­
tő amerikaiakkal. Erre a pénzesőport 
amerikai vezetője kijelentette, hogy 
hajlandó lemondani a négussal kototl 
megegyezésről. ,, , , , .

A. katonai készülődésekkel kaja-

domására adta

csolatban azt jelentik Abesszíniából, 
liogy 27 nap múlva megszűnik az esős 
időszak és egész Abesszínia erre az 
időre várja az olasz támadás kezde­
tét. Abesszínia táboii kórházakat szer­
vez.' Az összes olasz gyermekek cs( nők 
már korábban elhagyták ^Abesszíniát,

el

S I m k 6 Bőráru I» * *
megnyílt Kossuth UCCU 20 szám alatt. Mindennemű készbőr, 
cipészkellék, gépszil, vIzmcBtes pogyvák, cipő és lé szerszám 

ápolószerek legszolidabb beszerzési forrása.

Különös bacillus teszi ngnlóssd 
az ni lisztből sütött kergeret

1 védekezés médiai
Az utóbbi időben sok aníi ulV7LyL,1 __  _ panasz,

hogy az idei lisztből készített kenyér,
bármilyen gonddal készítsék is el, nyu- 
lóssá válik, sokszor egyenesen élvez­
hetetlen és bűzössé lesz. Az egészség- 
ügyi hatóságokhoz is érkeztek emiatt 
panaszok. A hatóság kivizsgáltatta az 
eseteket és arra a megállapításra ju­
tott, hogy különleges bacillus okozza 
B kenyér megromlását.

Az idei búza sok bajon ment ke­
resztül az elemi csapások következté­
ben és ezeknek a bajoknak a követ­
kezménye a buzauzemen most fellépett 
bacillus. Nincs az a tisztitó eljárás, 
amely a buzaszemet meg tudná sza­
badítani ettől a bacUlustól, még a sü­
tőkemence 250—280 tokos hősége sem 
bírja elpusztítani. A kenyérhéj rétegébe 
veszi be magát a bacillus és a héj 
védelme alatt tovább fejlődik a tésztá­
ban, nyulósodást és romlást okozva.

’ Két mód még is van arra, hogy a 
kenyér megromlását, mely különösen 
meleg időben fordul elő, meg lehessen 
akadályozni. .

Az egyik mód az, hogy mihelyt 
a kemencéből kivettük a kenyeret,

azonnal hűvös helyen a földre kell le­
tenni é s ott tartandó addig, míg telje­
sen ki nem hült. Azután is hűvös es 
szellős helyen tartandó a kényéi.

A meleg időben sokszor lehetet­
len hűvös helyen tartani a kenyeret. 
Ilyen eset fennforgásakor a szakértők 
a következő eljárást ajánlják:

Vegyünk a kenyértésztából min­
den 10 kg liszthez egy kacsato jás nagy­
ságú darabot, azt formázzuk gömbö­
lyűre és száraz, hűvös helyre tegyük. 
A tészta pár nap múlva erősen megsa- 
vanyodik. A következő sütés alkalmával 
a savanyu tésztát oldjuk fel hűvös, de 
nem hideg vízben teljesen hígra. Ezt az 
anyagot tegyük a kovászhoz azonnal,
amikor a kovász készítéséhez fogunk 
Akár élesztővel, akár pár korpával sü­
tünk, az eljárás mindig ugyanaz. Az

_ H_.í  *—*-*- Jí f 1 V11ír állni
egy jo

kovászos
így elkészített kovászt 
egészen addig, mig mag
ujjnyit össze nem esik. A -------- .
edényt nem szabad meglökni, hanem 
meg kell várni, amig a kovász magától 
esik össze és csjak azután fogjunk a 
dagasztáshoz

luuuH ati <i patszállitc.-
határra. A nagyobbrészt kovás puská.c- 
kal telfegyverzett mezítlábas harcosok 
közül soknak a fegyverzete csak görbe 
harci késből, lándzsából és oroszlánbor 
lajzsból állott. A harcosok tejükön pör­
költ búzával telt kecskebór zsákot, 
oldalukon vizestömlőt visznek.

Későbbi jelentés szerint felmerült 
az a terv, hogy Mussolini a francia 
és az angol miniszterelnökkel valamely 
ha távmenti olasz városban személyesen 
találkozzék. Ilyen személyes beszélge­
tés sikerrel kecsegtetne a békés meg­
oldás szempontjából.

MOZCÖSZIMHAt
Csütörtökön 6 és fél 9 órakor.
Egy gigantikus filmalkotás. 

Fanny Hurst regénye filmen. 
Rendezte: John M- Stohl, a »Mellák- 

ucca« rendezője.
Főszerepben: Claudette Colbert és 

Warren William.

ucca és a Kossuth 
latot teljesítő rend 
gyanús csomag vai 
já: ója előtt.

— Már délutá 
mondta az egyik 
egy külöiiösaíaku 
egyik ház kapubejá 
rém, hogy pakolnák 
künn a csomagot, a 
ku volt, mint egy ni 
Amikor azonban n 
ismét a Dózsa-közbi 
tűnt, hogy a csornaj 
Meg kellene nézni,

A rendőr gyuf 
a titokzatos csornaj 
ső rétege ujságpapi 
vérloltok tűntek te 
most már gyanút t< 
lat is felmerült, h 
gyilkos leányanya 
szülöttjét az ujságp 
kapu élé...

Az őrszem bek 
Világosságot szerzet 
te a rejtélyes csőn 
bontotta a vastag < 
vei a csomag be vol 
tóttá az ujságpapin 
nem kis meglepetá; 
— tyuk hullája kéri 

így lett a »csecs 
lőtt tyuk, a véres éj í 
dig valószínűleg kill , 
lyet értesülésünk sz : 
meg is indítanak eg) 
do nos ellen...

5

Asszony a vonaton
üres ládák, szalonnal 
ban kapható Braun f 
Ferenc ucca 153,Jj"

A könnyek, a szépségek, a művészet 
'millió dolláros filmje.

Eladó egy szép nap 
begónia és egy L 
Gergely ucca 12 ala I

filugypsip a Mzszíllltísl 
Onvek IntízísÉt

Minden légynek piti 
ralódi AEROXÜN 11 
tál. Jutányosán kap
pa Villonban.____
SeTfésszáílitáshoz ti

A kisiparosság azt panaszolja, hogy 
a közszállitási ügyek intézése korul 
hátrányos késedelmek tapasztalható.-:. 
A jranaszokra a kereskedelmi minisz­
ter körrendeletben utasította az összes 
illetékes hatóságokat és intézményeket, 
hogy a versenytárgyalási hirdetmények 

" ‘ .lenül 1

„jiaannnr.............................................

Teljes a Mzongtalansdg Béniben
Mégy héten belül megkezdődik az afrikai hadiárat

Géniben megkezdődött az első csa 
ta a bekéért. Egyelőre a kulisszák mo 
jgött lolynak a megbeszélések es sen 
ki sem tud semmi biztosat.

A bizalmas tárgyalások közül a 
legjelentősebb Edén és Laval tanács­
kozása. Anglia és Franciaország meg­
bízót tja még nem tudott megegyezni 
abban sem, hogy milyen formában vi­
gyék az abesszin ügyet a Népszovct- 
iég elé. Elintézetlen kérdés, hogy

együttes jelentést tegyenek-e vagy kü- 
lon-külön nyilatkozzanak. Az együttes 
telhpés ellen szól az, hogy esetleg
Olaszország ezt olybá tekintené, mint­
ha a két ország közös frontot létesítene 
Olaszországgal szemben, viszont az 
együttes eljárás mellett szól az, hogy 
a közvéleményt nagyon megnyugtatná 
ha tudná, hogy Anglia és Franciaország 
között nincs ellentet.

Beavatott helyen is csak annyit

szövegébe feltétlenül bele kell venni az 
ajánlatok felbontásának időpontját, va­
lamint azt is, hogy az ajánlattevők: 
meddig maradnak kötelezettségben. 
Utasította a miniszter a hatóságokat, 
hipgy a közszatiltásokkal kapcsolatos» 
minden ügyet soron kívül kell elintézni.

IA jövőben a késedelmes tisztviselőt, 
aki a vállalkozót ok nélkül megkárosít­

ja, szigorúan felelősségre vonja a mi­
niszter.

éig. Tövek, kukoric 
szalonna eladó Bet

Tisztelt nagyközön! 
uritodrász, borbély 
tottam. Szives pár
Pétér, Apponyi-tér 
Tűzifa- kapható Bt

alatl

1 Okos ember
« vízzel, ecsettel

KLEIN »ÉLE
1 1 B M K Y
í arcápoló beretwafcrEiemel

borotválkozik!
t Mert megóvja kellemetlen idegesítő, égető, fájdal- 
I más érzéstől. Normál tubus ára: 48 fillér, nagy tubus 
\ ára : 120 fillér. Főlerakat: TOFTLER drogéria.

Háziszalonna van
ucca 43 szám 
Vályog 8000 daral 
is eladó Bocskai 
agya nőtt _a_ gondn 
Eladó egy jó igásj
nyebbért elcserélik 
5, az udvarban^ 
HáTjó és pontos 
Jámbor órásnál
dcrtelep).__
Eladó égy Púd?
kezni lehet a Sz

darKivert tőzeg 
Gvuncska Gábori 
Oláh-tégLagyárrajj
Egy használt nőij
Ferenc ucca 81_
Nagynyomáson Sj

j vő tanyán egy j 
i eladó.

ba

Burgonya Éttói és taMm búza,árpa,zab,tengeri,dara és korpa
legolcsóbban kapható S K AJWP O P gabonakereskedőnél

sdlósz

I i

2 darahTeEéi
eladó gróf Tiszai
alatt.________
1Ő mázsás elsőn 
ménytamázsa ejal 
kereskedőnél, Rfl
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fi marosba fulladt egg fiatal szentesi kubikos
I napikban lati volna az esküvőié

Vasárnap reggel Szeged mellett a ' 
Bertalan-emlék közelében az ottani 
strandfürdő alkalmazottai férfiholttes­
tet fogtak ki a Tiszából. A holttest 
személyazonosságát egyideig nem le­
hetett megállapítani, mert semmiféle 
igazoló iratot nem találtak a zsebei­
ben. Ezért beszállították az orvostani 
intézet bonctermébe, ahol azóta az 
agnoszkátást várta.
Keddre a tápéi csendőrség megálla- ,

Sitotta a holttest személyazonnosságát, 
kubikosok jelentkeztek á csendőrségen t 

és bejelentették, hogy egyik társuk I 
még augusztus 29-én beleveszett a Holt- 
Marosba. Munka után, az esti órákban 
fürödni mentek a Marosba. Társuk, 
aki nem tudott úszni, alámerült és töb­
bé fel sem bukkant.

A kubikosok megtekintették a tör­
vényszéki bonctani intézetben a kifo­
gott holttestet, akiben felismerték tár­
sukat, Kondor András 21 éves szentesi 
kubikost.

Kondor Szentesen a Sopron ucca 
62 számú házban lakott. Nemrég ment 
el Tápéra munkára, ahol többedma- 
gával a Maros-töltésen dolgozott. A 1 ia- 
talember vőlegény volt és a napokban 
lett volna az esküvője.

A rendőrségi rádió kedden este 
félnyolckor közölte a hirt a szentesi 
kapitánysággal, mire haladéktalanul 
megtörtént az intézkedés, hogy a sze­
rencsétlenül járt fiatalember hozzátar­
tozóját, Kondor Sándor Kisér ucca 49 
szám alatti lakost értesítsék és: hogy a 
temetésről gondoskodjék.

MMIHWMMMmiMMIMMMIMMMfMMIMIMMMMMMWMNAWMMMMMMMWM

Rába lakaréktllihely
öntöttvas tüikosárral 
30 pestS#. Zománcozott 64 pengő. 

Kossuth u. 26. MI B © & T U N K Telefon: 80.

Kósa János Munkás ucca 75 és 
Kis Kása Józsel Nagy Sándor ucca 3? 
szám alatti napszámosok kettesben 
összeálltak és elmentek Vekerzugba 
munkát keresni. Beállítottak Piti Mi­
hály Vekerzug 57 számú tanyájába és 
munkát kértek. Piti azonban hírből 
már ismerte őket, ezért elküldte őket 
a tanyából.

Kósa és Kása azonban nem hagy­
ták magukat: gondolták, ha munkát 
nem adnak, majd lopnak. Kilopták a 
tanyaházból a magtarkuicsot, felnyi-

Félévi börtön lopásért
tolták a magtárt és onnan egy mázsa 
húsz kiló árpát és húsz kiló kukoricada-
rát elloptak.

A tegnapi tárgyaláson csak Kósa 
jelent meg, akit a bíróság, tekintettel 
többszörösen büntetett előéletére, hat 
hónapi börtönbüntetésre ítélt lopás 
büntette miatt. Kis Kása ügyét, aki 
nem jelent meg, elkülönítette a bíró­
ság, de azt is rövidesen tárgyalásra 
tűzi ki. Kósa János felebbezett az íté­
let ellen.

flbbahaggía a arankái a munkások 
egy része a Csfrketelepen

R koppaszlás körül történt nézeteltérés — Békés megegyezésre van kilátás

Váratlan és merőben szokatlan ese­
mény zajlott le szerdán délelőtt az Elel- 
miszerkiviteh részvénytársaság telepén. 
Az esemény előzménye az volt, hogy 
néhány, darabszámra dolgozó munkás 
nak a munkáját kifogásolta a telep 
vezetősége. Egyik-másik baromfinak 
ugyanis koppasztás közben eltörték a 
szárnyát vagy a lábát, s az ilyen árut 
csak 50 fillér levonással tudja a cég 
külföldön értékesíteni. A vezetőség ez­
ért úgy határozott, hogy az ilyen meg- 
csokkintott szárnyas után nem fizeti 
meg a három fillér koppasztási dijat.

Egyes munkások ezt sérelmezték, 
rögtön abbahagyták a munkát és ki­
jelentették, hogy mindaddig nem dol­
goznak, amíg levont illetményeiket 
meg nem kapják. Ezzel a követelésük­
kel azonban nem elégedtek meg, ha­
nem a többi munkásokat is arra akar­
ták rábírni, hogy azonosítsák magukat 
velük és ők is nyomban hagyják ab­
ba. a munkát.

Ezen vita támadt, a helyzet egyre 
jobban kiéleződött, mire délelőtt 9 óra­
kor a telep igazgatósága értesítette a 
rendőrséget és közbelépést kert a rend­
bontókkal szemben.

Dr Vidabázi József rendórtogalma- 
mazó és Puskás János detektiv-cspport- 
vezető nemsokára megérkeztek a te­
lepre; a történtekről jegyzőkönyvet vet­
tek fel.

A munkások egy része még délben 
munkába állott, míg azok, akik kifo­
gásolták a levonást, azután sem dol­
goztak.

Valószínű, hogy békés megegye­
zéssel fejeződik be az Elelmiszerkiviteli 
telepén történt nézeteltérés.

Töieget megvételre keresek 
Cimet kérek a kiadóhivatalba leadni

STarlös ondolálássS]
I géppel és gépnélktili készülékkel tökéletesen <
I garancia mellett végzek. 0 q q £ *
I Mlgyfadrász, Harucker ucca. <

Mindenféle ócskavasat veszek, rostálásit 
vállalok Berki Lajos, Rákóczi Ferenc 
ucca 177. 4267-12

Biizelopíst lírplfajMlrdság
Ezív május 21-én lopás történt 

Bálint János gazdálkodó Sáfrány Mi­
hály ucca 55 számú házánál. A tette­
sek álkulccsal felnyitották a magtár 
ajtaját s onnan, a feljelentés szerint, 
mintegy négy métermázsa búzát ellop-

z A nyomozás során Bálint János két 
lakójára: Morvát Dánielre és Kovács 
Jánosra irányult a gyanú, akik a rend­
őrség előtt bevallották, hogy a házi­
gazda távollétében ők követték el a 
lopást. A lopott búzát eladták s a pénzt 
elköltötték. Gyanú merült fel, hogy 
Kovács felesége is tudott a lopásról.

A vádlottak a tegnapi tárgyalá­
son nem jelentek meg, ezért a bíróság 
elrendelte elővezetésüket s a tárgyalást 
elnapolta. ,

Iskolaruhák, Férfiöltönyök" átmeneti és 
esőkabátok ölesé árban

Takarékhitelre 6 havi részletfizetésre, kérjen bevá-
sárlási könyvecskét HOFFMöNH ÖBUHÖZBöH.

Megint Mpírt loptak
A kér ékjrá i tol vájok vakmerősége 

ugylálszik nem ismer határt, — egy- 
re-másra lopkodják a kerékpárokat.

A legújabb károsult Kráter Balázs 
I Sáfrány Mihály ucca I3 szám alatt la, 
j kó kereskedősegéd, akinek 90 pengő 
I értékű Puch gyártmányú kerékpárját 
, kedden este negyedkilenokor a Tors 
j Kálmán uccából lopták el. A kerékpár 

gyártási száma 303,972.
Kráter Balázs feljelentést tett a 

i rendőrségen, a nyomozás megindult.

Haiäs* Szabd Sándor
Női harisnya Haskötő fűző mérték után Férfi ing 

gallér nyakkendő. Rövidáru 
Takarékhitel 6 havi részlet.

Kérjen bevásárlási könyvet tőlem.

Egí höoapl fogházat kopott 
a hűtlen család

Bereczky Zoltán kiskirálysági föld- 
birtokos gazdaságában nemrég lopást 
fedeztek fel: ismeretlen tettes állculcs- 
csal felnyitotta a magtárt és onnan 
mintegy hat métermázsa búzát ello­
pott.

A nyomozás során Zahorecz Jó­
zsef gádorosi gazdasági cselédre irá­
nyult a gyanú, aki tegnap került a 
bíróság ele. Zahorecz beismerte a lo­
pást és azt vallotta, hogy egy ottani 
szatócsnak adta el apránként a lopott 
búzát kilónként 12 fillérért.

A megvádolt szatócs a nyomozás 
során tagadta, hogy bármitele tudo­
mása lett volna a lopásról.

Zahorecz Józsefet a bíróság szol­
gálati lopásért — amely bűntetté mi­
nősül — egy hónapi fogházra ítélte; 
az orgazdasággal vádolt szatócs ügyé­
ben külön tárgyalást log tartani a bí­
róság.

Iskola táskák, kofferok, clpOk 
Ml forma diák sapkák

Takarékhitelre 6 havi részletfizetésre, kérjen bévé-
■MM kBnyvecsktt HOfFHHH IRUHIZBIM.

Esős. höiösehb Idő |in
Szerdán délelőtt még az előző na­

pok meleg időjárása folytatódott, de 
lassanként borulni kezdett és délre már 
teljesen telhősssé vált az égboltozat. A 
délután folyamán kevés esőt is kap­
tunk. A hőmérséklet lehűlése azonban 
jelentéktelen volt.

A meteorológiai intézet jelentése 
szerint különösen az Alpok környékén 
voltak rendkívül heves zivatarok és az 
csők Magyarország felé közelednek. 
Az eső Magyarországon az Alföldön 
zivataros jellegű lesz. A hőmérséklet 
annyiban log módosulni, hogy a hő­
ség az ország keleti vidékein is meg­
szűnik. ____ :
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Iskolai hírek
A szentesi iskolákban a pótbelvá­

lásokat a következő napokon tartják:
a reálgimnáziumban pénteken és 

szombaton délelőtt, ünnepélyes meg­
nyitás bálön,

az állami elemi iskolákban, köz­
tük a volt evangélikus iskolában pénte­
ken és szombaton délelőtt, tanévnyi­
tás héttőn, tanítás kezdete kedden,

a római katolikus elemikben pén-' 
teken és szombaton délelőtt, ünnepé- i 
lyes megnyitás vasárnap,

a relormátus elemikben pénteken 
és szombaton délelőtt, tanítás kezdete 
kedden,

az izraelita elemiben csütörtökön 
és pénteken délelőtt, az ünnepélyes 
megnyitás hétfőn,

a tanonciskolában csütörtökön tis 
pénteken délután 5—7 óráig.

, «■ . j
A szentesi m. kir. állami polgári 

leányiskolában az 1935—36. iskolai év­
re a pótbeiratások szeptember hó 6. 
és 7-én mennek végbe.

A polgári leányiskola I. osztályába 
csak olyan tanuló vehető fel, aki az | 
elemi iskola IV. osztályát sikerrel vé 
gezte. A II—IV. osztályba való leivé - j 
tel az előző évről szóló, legalább elég • 
séges bizonyítvány alapján történik.

A felvételüket első Ízben kérő ta­
nulók a beiratásnál szüleik, vagy he­
lyetteseik kíséretében jelenjenek meg 
és kötelesek az igazgatónak átadni :
1. születési, 2. iskolai es 3. ujraoltásji bi­
zonyítványukat. Ezen okmányok nél­
kül' senki sem vehető fel. Volt tanít­
ványainknak az előző évről szóló bizo­
nyítványt keli csak beadni.

Felvételi és egyéb iskolai dij elmén 
beiratás alkalmával 5 pengő 80 fillér 
fizetendő.

A javító és különbözeti vizsgálatok J 
szeptember hó 5-én reggel 9 órakor 
kezdődnek.

Az iskolai év ünnepélyes megnyi­
tása szeptember 9-én délelőtt 10 óra­
kor fesz.

A rendes tanítás 10-én reggel 8 
órakor kezdődik.

* 1
Az állami reálgimnáziumi úszás­

oktatással kapcsolatban felhívom az in- 
téézet növendékeit, hogy a folyó hó 
7-én tartandó uszó-jelvényszerző verse­
nyen kötelesek megjelenni. Jelentkezés 
pen teken délelőtt 10—12-ig a gimná­
ziumban Kálmán Géza testnevelési ta­
nár urnái. — Igazgatóság.

*

Az áll. polg. leányiskolái úszás­
oktatással kapcsolatban felhívom az 
intézet növendékeit (azokat is, akik 
most végezték a IV. osztályt, vagy 
most mennek az I. osztályba), hogy a 
t. hó 7-én délután 2 órakor tartandó 
uszó-jelvényszerző úszáson kötelesek 
megjelenni. Jelentkezés csütörtökön és 
pénteken délelőtt 9 és 10 óra között a 
polg. iskolában Ibolya Jánosné sport­
köri tanárelnöknéél. — Igazgatóság.

Imit számozni fogják 
e Mfcpároknt

Mióta a kerékpárok számozását 
megszüntették és helyébe a névtábla 
léjreit, megszaporodott a kerékpárlopá- 
sok száma és a kerékpárosok ellenőr­
zése is nehezebbé vált. A belügyminisz­
térium azt tervezi, hogy visszaállítja a 
régi rendet és újra számtáblát kapnak 
a kerékpárok. A számozott lopott ke­
rékpárok értékesítése nehezebb, mint 
a névtáblával ellátottaké, mert most 
elegendő a névtáblát kicserélni. Köz­
lekedési kihágás esetén is könnyebbé 
válik az ellenőrzés, mert az elszáguldó 
kerékpár számát könnyebben leolvas­
hatja a rendőr, mint a névtábla ada­
tait. Azt is tervezik, hogy minden ke­
rékpáros ellenőrző igazolványt kap.

Az uj rendeletet még az ősz fo­
lyamán kiadják.

Haláss Szabó Sándor
Vásznak Zeférek Selymek Szövetek Fejkendők 

Takarékhitel 6 havi részlet.
Kérjen ön Is könyvecskét tőlem.

Befőzésre
alkalmas elsőrendű minőségűparadicsom
olcsó árban kapható és előjegyezhető a

Kenyérgyárban

Meglopta alvó nnmtatársít
15 napi fogházra ítélték

szombathelyi Ferenc és Buknica j 
Pál mindszenti kubikosok május Írató- í 
dikán. együtt elindultak munkát keres- 
ni a Sövényháza melletti Baksi-ma- 
jorba. Nem volt azonban szerencsé­
jük, munkát nem kaptak, ezért vissza- 
fordultak és hazafelé indultak Mind­
szentre.

Útközben leheveredtek a tiszai 
ártéren és elaludtak. Buknicz úgy pró­
bálta megkorrigálni a szerencséjét, 
hogy alvó munkástársa zsebéből ki­
lo .............................

tőle egy négy pengő 
cot is. Szombathelyi Ferenc nemsoká­
ra rájött a lopásra és gyanúja mingyárt 
Bukniczra irányult.

Az ügyet tegnap tárgyalta a já­
rásbíróság s a bizonyítási eljárá^ befe­
jezése után Buknicz Pált lopásért 15 
najri fogházra ítélte.

HázauáskAsvetitd
SZENTES Bocskai u. 18. Érdek­
lődök forduljanak hozzám bizalom­
mal. Titoktartás biztosítva.

HORVÁTH.

Till falopósoh Oggébie 
Ittitimtt o hírősig

Még ezév február végén Sülyös 
Sándor állami utkaparó jelentette, hogy 
a kunszentmártoni országút mellől 
nyolc darab korlátfát ismeretlen tet­
tesek elloptak.

A tetteseket Juhász János Wesse­
lényi ucca 1-a, Sipos 'Péter Széchenyi 
ut 28 és Szabics Mihály Damjanich 
János ucca 8 szám alatti lakosat sze­
mélyében rövidesen kinyomozta a 
csendőrség. Nyomónál védekeztek. Egy 
múltkori tárgyaláson Juhászt 15 napi, 
Sijrost három napi fogházra ítélte a bí­
róság, mig a harmadik vádlott: Sza­
bics Mihály fölött tegnap ítélkezett a 
jái ásbiróság. Lojiáscrt 15 napot kapott.

Hantul fiatalamboF 
szerencséje Palesztinéban

KltUnö állásba lutott s gazdag lányt 
vett falasánál az aszlalassegéd
Még a múlt esztendőben elutazott 

Szentesről Kiss Károly asztalosig id, 
hogy a nagy munkanélküliség és Ínség* 
idején külföldön próbáljon Szerencset.- 
Ismerősei tanácsára Palesztinába ván­
dorolt ki, mert ott nagy most a kereslet 
építőipari munkásokban.

Kiss Károly élelmes és szorgalmas 
fiatalember s a palesztinai ut már a a 
első hetekben nagy sikert ígért. Ha­
marosan álláshoz jutott, a mestere 
megszerette az ügyes fiút, aki szen­
tesi szemmel nézve, hatalmas napszá­
mot: 8—10 pengőt keresett. Később 
még jobb sorba került a szentesi asz- 
ralossegéd, aki itthon Szathmáry Pál 
műhelyében dolgozott azelőtt. Olyan- 
nagy jövedelemre tett szert munkájá­
val Palesztinában, hogy már a nősülés­
re isr áadhatta a tejet. Egy igen gaz­
dag benszülött szép lánya tetszett meg 
neki. Meg is kérte a kezét. A lány 
szüleinek is megtetszett a szorgaimasj, 
jóképű magyar fiatalember s amint 
halljuk, már meg is kötötték a házas­
ságot.

Különben Szentesről több fiatal­
ember van már künn Palesztinában, 
ahol most nagy a kereseti lehetőség. 
Alig félesztendeje, hogy az egyik Kos­
suth uccai üveges üzlet volt segédje 
kiutazott, máris 10 pengőt keres napon­
ta, amint haza Írja. A szentesi mun­
káskezeket megbecsülik a messzi ide­
genben is. ( .

Mlndeoesle&ny,
aki szobatakaritáshoz éri, 
azonnal alkalmazást kaphat.

Cim a kiadóhivatalban.

Színház
A sziniévad előkészítése 

A jövő pénteken kezdődő sziniévad 
előkészítésén már dolgozik Vadnai An­
dor titkár. Gyűjti a bérleteket és ered­
ménnyel gyűjti. A közönség nagy ér­
deklődést tanúsít a Tolnay-tarsulat 
szentesi vendégjátéka iránt és szivesjen 
vesz 15 előadásra szóló bérletfüzetet. 
A titkár a déli órákban a Petőfiben ta­
lálható.

Az En és a kisöcsém hires operet­
tel kezdődik a sziniszezon. Két nappal 
később, a szeptember 15-i vasárnapon 
rendkívüli színházi esemény lesz Szen­
tesen. • A színtársulat 200 szereplővel 
szabadtéri előadást rendez az erzsébet- 
kerti sportpályán. A János vitézt fog­
ják bemutatni. Budapestről és a kör­
nyékről is rengeteg néző jövetelére le­
het számítani.

Érdemes újból műtrágyáim
B hőtermést hozó Síuperfosifát
Péti só g tökéletes magyar nitrogéntrágya 
Kapha« Mellért Testvérek
__________ •CaflrMi Os fötalapón______ Telefon: 20.

zz
mm IIJ NŐI
Ik ALAPSZALON
nyílt meg Kossuth uccai 
14 SS. Utntt (Dobrai-házban).

Legújabb béesl és párisi no- 
deli-kalapok nagy választékban.
Sieaiidts eleső Orale l
Kérem vételkényszcr nélkül megtekinteni. 

A t. hölgyközönség bizalmának előlegezését és
„EVANÖlKaUPSZBLON“pártfogását

kéri

Olcsdn eladd
kedvező fizetési feltételek mellett 
Kéreg ucca 44 számú ház, mely áll 
három szobából, konyha és kamrákból. 
Villany bevezetve. Értekezni a Mozi 
irodájában déle'öttönként, vagy Szilfa 

ucca 3 szám alatt.
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|ns csomag 
közben

döglött hűket 
csOlelláróra

11 óra tájban tu* 
Iá ró kelők a Bálint 
ucca sarkán szolga - 
lŐrőrszemnek, hogy 
n az egyik ház be­

áll észrevettem — 
járókelő —, hogy

csomag hever az 
írója előtt. Azt hit- 
ki s közben hagyták 
amely olyant álé alu- 
agyobb üvegpalack, 
nőst, 11 óra körül 
>e Vitt az utam, íeí- 
gdt ismát ott látom, 
mjj van benne, 
távjai megvilágította 
got, amelynek kül- 
irojs volt. A papíron 
2I. i Az érdeklődők 
ogjtak. Az a gondo: 
íogy talán valami 
csomagolta be uj- 

lapirosba és tette a

NAPCNIHK
CSÜTÖRTÖK, szeptember 5. — 

Róm. kát.: Juszt. Lőrinc. — Protes­
táns : Viktor. — Nap kél: 5.22 órakor, 
nyugszik: 6.35 órakor. — Hold kél: 
12.09 órakor, nyugszik: 8.22 órakor.

Időjelzés: Mérsékelt délnyugati és 
nyugati szél, több helyen eső vagy ziva- 

süll'tar, a hőmérséklet süllyed, kivált az or-, 
szág nyugati felében.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza 14.3O—14.50, árpa I3.5O 
—14.70, zab I3.5O—14, tengeri 15—17 
pengő.

— Baleset hordás közben. Gulyás 
Bálint 56 éves gazdasági cseléd, aki , 
Vida Lajos Derekegyházoldal 112 szá­
ma gazdaságában van alkalmazásban, 
kukoricát szállított. Útközben a ma­
gasra megrakott kocsiról leesett és 
egyenesen a lovak közé bukott. Kulcs- 1 
csonttörést és bordatörést sizenvedett. j 
Beszállították a kórházba. Állapota sú­
lyos.

— 2—3 kisleányt teljes ellátásra , 
elvállalnék, német nyelvgyakorlattal és 
társalgással egybekötve. Cim a kiadó- 
hivatalban. I

Lopogtatott a házba, 
tt és vizsgálni kezd- 
mágot. Amikor le- 
ctKorspárgát, ami­

alt kötözve és kinyi­
re t, a körülállók 
ás re egy jólléjlett 
rü^c elő...
cslmőhuüából«, dög- 
éjdzakai leletből pe- 
ihágási eljárás, me- 
izerint — rövidesen 
gy| elszánt tyuktula)-

ia és zsir legolcsób- 
n Dezsőnél, Rákóczi
«elsőpárt.___ 4192-10
ry fikusz, nagylevelü 
íároméves citromfa 
Jatt. —L

sztulás és halál a 
f mézes légyfogó ál- 
ipható a Toldi-tén 

2176-L
ágakat keresek 15- 
icaszár, télivágásu 
:rc sényi ucca 3.
^ 4197-19

sé igei tudatom, hogy 
üzletemet mennyi­mé
rtibgást kérve Rácz 
91 423I-I5

— A szülésznői állás pályázói. Az
Alsőréti-Ujtelepen megüresedett köz­
ségi szülésznői állásra hirdetett pályá­
zat határideje lejárt. Négy pályázatot 
adtak be. A pályázók: Sándor Lajos- 
né, özvegy Kiss Gergelyné, Varga Mi-, 
hályné szentesi és Berczeli Erzsébet 
szegedi klinikai szülésznő. A pályáza­
tokat rövidesen elbírálja az egészség- 
tigvi bizottság és azután a közgyűlés 
megválasztja az uj hatósági szülésznőt.

— A ká becslő bizottság munkája.-
A kukoricát ért aszálykárt becslő bi­
zottságok közül az egyik a dónáti ha­
tárban állapítja meg a károkat, on­
nan De 1 ekegybázoIdalra megy. A má­
sodik bizottság legközelebb Vekerhá- 
tot, \7ekerzugot és Nagytőkét keresi lel.

— Hirtelen halál. Józsa János 49 
éves kereskedelmi ügynök Rothermere 
ucca 15 szánni lakásán hirtelen meg­
halt. A halál okául agyszélhüdést álla­
pított meg az orvosi vizsgálat. 1 eme­
lésére boncolás mellőzésével kiadták az 
engedélyt. Temetése ma délután 3 óra­
kor lesz a Rothermere ucca 15 számú 
gyászháztól.

— Használt iskolakönyvelt vigye 
még ma be a Kultúra (Görög-templom 
épület) vagy Untermüller Testvérek 
Petőfi ucca Mátéffy-házban lévő könyv- 
kereskedésébe, hol azokat mérsékelten 
megállapított árakban a következő tan­
évben használatos iskolakönyvekre át­
cseréltetnek. Használt iskolai könyve­
ket leieárban számítunk. Olcsóbban, 
mint bármelyik fővárosi antiquárius. Is­
kolaszerek miniszterileg megállapított 
leszállított árakban kaphatók.

— Epe- és májbetegségeknél, el­
sősorban epehólyagkatarrus, epekAkép- 
ződés és sárgaság eceteiben mindig 
enyhe hatású természetes »Ferenc 
Józsit« keserüviz a hasi szervek funk­
cióit éLénkebb tevékenységre serkenti. 
Évtizedes orvosi tapasztalatok igazol­
ják, hogy az otthoni ivókúra leggyak­
rabban úgy válik igen eredményessé, 
ha a Ferenc József vizet reggel éh­
gyomorra, kevés forró vízzel keverve 
isszuk. I

________mvési DSQY eleső selyem
vásár. Mintás krepdesle 1*60, mintás 
leit 3 pengő emu ArMh*sb»n.

A János vitéz ceglédi szabadtéri
előadása. A Pesti Napló írja: Tolna y

e«k 60 szám alatt.
4196-22

ili dó báró Harucker

cisebb tcételekben 
i :ca I3. Értekezni 
ofnál. 4254-15
k »esi, esetleg köny­
vi i, Br. Harucker u.

425I-I5

4195-I5

V.V.-VA ^ *.aP_-
Andor igazgató Cegléden működő tát 
sulata az Unghváry-kertben előadta a 
János vitézt. A szabadtéri előadást 
Hont Ferenc, a szegedi szabadtéri já­
tékok rendezőie rendezte. Az együttes­
ből kivált Toínay Andor igazgató aki 
János vitéz szerepét játszotta, továbbá 
Mészáros Ági, Tanay Emil, Seímeczy 
Mihály és Petényi Sári. A közönség so­
rában foglalt helyet vitéz dr Ha ász 
Aladár miniszteri tanácsos, szülészeti 
főfelügyelő, Piere Cardeau, a francia 

oinHi.-í telcscsrevel éskamara elnöki tanácsosa feleségével és 
sokan mások.

Kombi»* fül* méret szerint: 16'SOf,
Csípő Fül* 410 f, gumiharisa
g8S*b méret szerint. Csak kifogástalan fűzőt 
vegyen át a H»»S*rl*»*le

— Hurokra került a »Kirakatfosz- * 
Hogatő Részvénytársaság.« A debrecen 
ni rendőrség elfogott egy nagyszabású 
betörőbandat, melynek élén Illés Ig­
nác sütősegéd állott. Az elfogott betö­
rők beismerték, hogy egy hónap alatt 
huszonhárom betörest követtek el. — 
Leginkább kirakatokat fosztogattak és 
az igy zsákmányolt árut egymás között 
szétosztották. A legnagyobb részt a 
zsákmányból a banda vezér. Illés Ig­
nác kapta, a többiek pedig egyenlő 
részben osztozkodtak. — A banda ne­
ve : Kirakatfosztogató Részvénytársaság 
volt. Letartóztatták őket.

1— Egyszerű és díszes sírkövek, 
keresztek a legszebb kidolgozásban leg­
olcsóbban Pálffynál, Simonyi Ernő uc­
ca 7. r

r ,t akar, javíttasson
é chenyi-ut 15 (Sze- 

4248-15 , 
í )torkerékpár. Érte-1 

temető őrrel. 1 
4268-15 !

i számra eladó özv,
V iái, Berekhát I3,
5 :emben. 4260-15 
/ rrógép eladó Deák ; 
lí tt. 4258-15
í) Gáspár mellett lé- 

labutor, 2 ló, kocsi 
, 4278-8

tény és asztal van
itván ucca 26 szám ,

4273-22 
lii hitelesített ke- 
dr Müller gabona- 
érmére ucca.

4270-15

— Országos vásár lesz Cibakházán 
szeptember 14-én.

_ A Székely gőzmalom péntek
déltől szombat estig kazántisztitás mi­
att üzemszünetet tart. Kérjük tisztelt 
őrletőinket, hogy az e heti szükségletü­
ket péntek délig sziveskedjenek meg­
őrletni.

— Zongoratanulásra kezdőket és 
haladókat jutányosán vállalok. Gyakor­
lás díjtalan. Dr Kelemen Józsetne (fo­
dor Panni) Klauzál ucca 28.

— Ruppasztőkat (férfiakat is) fel­
veszünk Elelmiszerkiviteli Rt. (Csirke­
telep).

—. Aki tegnap a moziban volt*
nem tudta a könnyeit visszatartani. Az 
»Asszony a vonaton« c. film asszony­
tragédiái belemarkoltak a szivekbe. A 
gyermekei hálátlanság és az édesanyai 
önfeláldozás olyan drámai jelenetek te­
remtettek, hogy még a kősziveket is 
megindították. Nem hiába hirdettük 
ezt a filmet milliós filmnek, mert va­
lóban a legnagyobb értékű alkotás a 
filmvilágban. A »Mellékutca« zseniális; 
rendezője John M. Stahl szinte játszik 
a nézők leikével. Claudette Colbirt és 
Warren William együttese a tiszta mű­
vészetet vitték diadalra s a néger-sze­
replő inagyogó tehetségű művésznő, 
aki a hűség és odaadás csodálatoson 
értékes mintaképe. Kár ,hogy a mozi 
hétköznapra iktatta be ezt a méretei­
ben is rendkívüli 1 iimesemányt, de ép­
pen ezért, aki csak teheti, okvetlen 
nézze meg. Hasonló szépet nem tud­
ni, mikor láthatunk.

— Megnyílt a gőzfürdő.
— Felhívás a polgári iskola volt 

növendékeihez. Felkérem az intézet 
azon volt növendékeit, akik még 22. 
életévüket nem töltötték be s úszni tud­
nak, hogy az országos uszó-jelványszer- 
zó úszásra minél tömegesebben jelent­
kezzenek a polgári iskolában csütörtö­
kön és pénteken délelőtt 9 és 10 óra 
között. — Igazgatóság.

— Megfiatalította a lovát — hat 
hónapi börtönt kapott. Borbás Ferenc 
madarasi gazdának volt egy öreg ge­
béje. Nem tudott túladni rajta, ezért 
meghamisította a marhalevelet és a ló 
életkorát 21 évről 15-re szállította le. 
Az ekként 6 évvel megfiatalított lo­
vat azután cl is adta, de kisült a tur­
pisság és Bolhást a törvényszék 6 havi 
hői tö7ire Ítélte közokirathamisitás cí­
mén.

— Furfangos módon csaptak be 
egy vendéglőst. Az egyik győri ven­
déglőshöz beállított egy ismeretlen férfi 
két gyermekkel. Jól megebédeltek, majd 
a téiti otthagyta a két »gyermekét«, 
hogy egy pillanatra átmegy a szom­
szédos ügyvédhez. Az ismeretlen fur­
fangos férfit azonban hiába várták, nem 
ment vissza többé. Ekkor derült ki, 
hogy a két gyermek sohasem volt az 
övé, azokat csak az uccán vette ma­
gához, furfangos célja érdekében.

— Függöny véd gáz ellen. Uj gáz­
védelmi eljárást talált tel Walter Prinz 
osztrák diák. A találmány lényege egy 
függöny. Két szövetrétegből áll és köz­
tük egy vegvianyag van, amely min­
den mérges " gázt megsemmisít. Gáz­
támadás esetén elég, ha ezt a függönyt 
az ember jól összehúzza az ablaka 
előtt.

jiuuirinnr ■ ■ ■ ■ ■» ■ w »»»»mwww«

Legjobb amateur
íéryképek

HEGEDŰSNÉL
<Herv*th MIMI* «<«■>

— Az önérzetes béres szörnyű tra­
gédiája- A jászkiséri határban az egyik 
kukoricásban megtalálták Tóth Béla. 
25 éves jászszentandrási béresv holttes­
tét. Az orvosi vizsgálat megállapította, 
hogy önmaga fojtotta meg magát a 
nyakába vetett hurokkal. Tóth Béla n 
nyomozás szerint azért lett öngyilkos, 
mert néhány nappal ezelőtt megdor­
gálták és megszégyenítették.

— Nyomtatványokat ízlésesen §» 
jutányos áron készít az »Alföldi Újság« 
nyomdája. Reklámnyomtatványok szö­
vegezésit és tervezését is szívesen vál­
lalja. f

Felelős szerkesztő és kiadó 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában, Szentesen.

Aratö lalos urlsial»6,
Harucker ucca 3.

Megérkezett: őszi és téli dusválasztéku mintagyü. 
temény. Modern amerikai rendszerű szabás., 

— Mérsékelt árak. Olcsón Javít és vasal. —

— Századik születésnapján még 
csá.dőst táncolt. Feldebrő községben 
meghalt Kovács Mátyás kisgazda, aki 
Hevesmegye legöregebb ember2 volt. 
A körnvék leghíresebb dohánytermelői 
közé tartozott a megboldogult, aki jú­
niusban töltötte be századik esztende­
jét. A születésnapján még csárdást tán­
colt és büszkén mesélte el, hogy négy 
esztendővel ezelőtt, 96 éves korában, 
gyalog ment búcsúra. Kovács Mátyás 
sohasem volt beteg. Tiz gyermekéből 
negv élő gyászolja, negyvenkét unoká- 
vaí, déd- és ükunokával egyetemben..

lávébeveréket
legjobbak ós legolcsóbbak

ffTHRHZflTl

fűszeresnek
a mozi mellett

Fehérnemflvarrást
igen olcsón vállal

K0HHJANKA
Apponyi tér 1, (az udvarban.)
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Eladó Királyságon Molnár 
Farkas Ignác féle 50 kát. hold föld 
Fábiánban Potóczkl féle földből 14 
kishold Nagyhe gyen2770. n-öl föld 

Dr. Péter Ernő ügyvéd.

DereKegyh*-zán 10 kát. hold vitézi te­
lek haszonbérbe kiadó; értekezni lehet 
vitéz Téli Sándorral. 4162-15

KaMai 97 számú töld haszonbérbe ki­
adó. Értekezni lehet Tóth mészárossal. 
____________________  3010-L
Debreczeni Józsefnek Alsóréten 7 és a 
szegvári réten 5 hold földje kiadó. Ér­
tekezni Nagyvölgy sor_2.______ 353^-L
Nagynyomás "74 szám alatt elfekvő ta­
nyaföld haszonbérbe kiadó. Értekezni 
lehet Bocskay ucca 25. 3969-5

Dérékegyházoldalon tizenöt hold föld 
árendába kiadó. Értekezni lehet Deák 
Ferenc ucca 3O szám alatt,. 4189-12 
Haszonbre: be kiadó Derekegvházoldal 
97 számú 8 hold föld tanyaépülettel; ér­
tekezni Nagyörvény ucca 75. 4145-12 
80 hold szántóföld negyedéből kiadó.
Értekezni Kaján 1 szám, vagy Klauzál 
ucca 18, 4181-12

HÁZ

Kiadó haszonbérbe 78 kishold tanya-  .tm 
föld Mucsiháton; értekezni Rákóczi Fe­
renc ucca 41 szám alatt. 3989-5
Strand-düllő 232 számú tanyaföld ki­
adó, kukoricaszár eladó. Értekezni Rá­
kóczi Ferenc ucca I37. 4009-5

Cicatricis ucca 17 számú ház sürgősen 
es olcsón eladó. Értekezni lehet ugyan- 
ott.______________________ ) 3OI2-L
Eladó Nagyörvény ucca 63-b számú
kisebb családi ház; — értekezni lehet 
ugyanott. " 1 4005-5

' Zrínyi ucca 15 számú ház eladó vagy 
földért elcserélendő. Egy nagybőgő el­
adó. Ertekezniugyanotb_ 4068-12

Nagynyomáson egy háziföld eladó; ér­
tekezni lehet a járásbirósági fogház­
őrrel. < 4003-5
Nagyhegyen eladó ÍÓ01 négyszögöl 
szántó és gyümölcsös. Értekezni lehet 
Nyíri ucca 16. 383O-8

Pacsirta ucca 8 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet Nagyörvény ucca 26 alatt.

4075-8

Szenftászlőn a Szólláth-féle tanya ti­
zenegy hold földdel haszonbérbe kiadó; 
értekezni Horváth Gyula ucca 4.

ín 4168-12

Eladó Borza ucca 2 szám alatti kitű­
nő karban lévő ház. Értekezni lehet
a helyszínen. _______  4115-L
Alkotmány ucca 3I számú ház eladó. 
Értekezni ugyanott. 4243-15

300 négyszögöles kert ártézikuttal fe­
léből vagy virágkertésznek haszonbér­
be kiadó. Szent Imre herceg ucca 4.

f 4185-12

'Alsóréti Újtelepen Zolnay Károly ucca 
18 számú ház és egy fáskályha eladó.

4241-22

Szentlászlón 8 háziföld haszonbérbe és 
felébe kiadó. Értekezni Jókai ucca 18 
alatt. f 4082-5

Fekete örökösök Ve csen ucca 28 szá­
mú háza eladó; azonnal elfoglalható. 
Értekezni Zrínyi ucca 38. 4256-15
Simonyi Ernő ucca 17-a számú ház

Kiadó Kistőkén 10 hold tanyaföld is-
kolánál. Kétszobás, padolt udvari la­
kás fixfizetésesnek kiadó Kisgörgős 
ucca 29. 4237-22

és két* I3O kilós hizó eladó; értekezni 
a 22 szám alatt._____________ 4255-15
Eladó Damjanich ucca I3 számú nagy

l ház egészben vagy lebontásra. Érte- 
1 kezni lehet Szeder temető őrrel.

4200-15

Tóth József ucca 29 szám alatt nagy 
kert telesmunkálatra kiadó. Értekezni 
lehet ugyanott. 4236-15

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG B

özv. Szimcsék Lajosné fábíám 54 hold 
földje haszonbérbe kiadó. Értekezni le­
het Zrjnyi ucca 4 szám.______4233-22
RJstöke 243 szám alatt egy hold föld 
tanyával együtt kiadó. Értekezni lehet 
Lálíner György ucca 18. 4232-15
Királyságon 16 kishold föld tanya nél-

Üzlethelyiségek kiadók Kátai ucca 12 
számú »Villogó« házban; értekezés Pol­
lik Gézával Kossuth ucca 15. 4147-12
Apponyi-téí 1 szám alatt lévő. fűszer és

küi haszonbérbe kiadó. Értekezni le- 
bét Bálint ucca 23. 4127-5
Fertőn 25 hold tanyával, Dónáton I3 
hold tanyanélkül haszonbérbe kiadó. 
.Buzaszalma eladó. Tanyást keresek, 
Jövendő ucca 7. 4264-5
12—hold 
hereszéna,

rőíosüzlet és a mechanikai j'avitóüzlet 
junius hó 1-re kiadó. Értekezni lehet
Gránicz trafikosnál.___
Eladó forgalmas-helyen üzletnek al­
kalmas sarokház és 6 hold szőlőföld. 
Értekezni Szalai ucca 8. 3924-8

tanyaföld kiadó, egy boglya
_______ a, törek, szalma van eladó.
Értekezni Alsórét 206 alatt. 4261-19

50 év óta fennálló saroküzlet korcsma - 
helyiséggel kiadó, esetleg eladó. Cím 
a kiadóhivatalban. — Lakás kiadó.

4238-15

Nagynyomáson városhoz közel egy fél 
■ .......... ’ • -------- ndiaházitöld eladó. Cimet megmondja a
kiadóhivatal. ________  4276-22
9 hold föld Kistó ke 10 szám, Mátét fy- 
malommal átal haszonbérbe kiadó, 
vagy eladó. Értekezni ugyanott.

&y 4272-22

Fábián 102 alatt forgalmas kovácsmü 
hely lakással kiadó, november 1-én el 
foglalható. Értekezni Jövendő ucca 15 
alatt. I 4266-15
£
€

á=k
LAKAS, ELLÁTÁS H1

Kurcaparti földem tanyával közel a vá­
moshoz, takarmánnyal együtt kiadó; ér­
tekezni Rákóczi Ferenc ucca 3O.

í ___ 4152-12
H iszon bér be~ kiadó- Derékegyházoldal 
147 számú egy hold föld tanyával; ér­
tekezni Dömsödi Jánossal a helyszínen,

r 4103-8

Egy uccai szoba, konyhás lakás ki­
adó; értekezni lehet Kisér ucca 11 sz.

! alatt.___ ____________1 _ 3996-9
1 Lakást adok takarításért idősebb csa- 
Jádtalannak; értekezni Andrássy ucca 
19. í 4006-5

Szeder-telepen dr Uhlár István ucca 3O 
szám alatt külön szoba-konyhás lakás 
lakás kiadó; értekezni ugyanott.

6 ' 4149-12

Gazdálkodásra alkalmas ház sok épü­
lettel, nagy portával kiadó. Értekezni 

jlehet dr vajda Antal ügyvéd irodájá- 
1 ban

Kiadó telesmunkálatra vagy haszon-négyszögöl ésbérbe N agyhegyen 3OOO nég 
Nyomáson egy tél háziföld; érdeklőd­
ni Dózsa-köz 2.____________4150-12
Berekhát-29~szám alatt egy hold ta­
nyaiöld sürgőisen kiadó. Értekezni le­
het Rúzs M. Istvánnal Dónát 63 szám.

4I83-J2
Alsóréten a strand-düilőben 8 hold ta- 
nyalöld, Külsőtehenesbc 5 hold föld el­
adó. Értekezni Alsórét 23I, strand-
düilő. ___ r_4171-12
Derekegyházoldal 114 számú 16 hold 
tanyaföld, I3 hold tanya nélkül haszon­
bérbe kiadók. Értekezni Lakos ucca 
!\9 szám. P 4177-22

_____ __________ I ;_____4013lL
Kiadó padolt szoba, konyha, speiz 
Deák Ferenc ucca 49 szám alatt.

f 4060-8
Különbejáratu bútorozott uCcai szoba
kiadó báró Hanicker ucca 49 szám
alatt;______ _______ ________ ! _W70-L
Sarkad! R Antal ucca 8 szám alatt 
tanyáról hazajárónak istálló kamrával 
együtt azonnalra kiadó. 3538-Legyütt--------- ---- __ -__ _
Egy három- és kétszobás lakás októ­
ber elsejére kiadó mellékhelyiségekkel

s.................. — “együtt Szürszahó N. Imre ucca 6 sz.
alatt.__________ _ _____L"__4J56-12
Központhoz közel színészek részére bú­
torozott szobákat keresünk. Cimet ké­
rünk a kiadóhivatalba leadni. -5

Nagyhegy 271 szám alatt lakás hozzá­
való mellékhelyiségekkel kiadó. Érte­
kezni lehet Jókai ucca 27 szám alatt.

f - 4174-12
Gimnazistát vagy polgáristát teljes el­
látásra vállal magános nó. Jó bánás­
mód. Nyíri ucca 25. 4188-12
Lakás van kiadó és egy középkorú nö 
gyermek vagy beteg mellé ajánlkozik; 
értekezni Sarló ucca 7. 4160-8
Gimnázista fmt, vagy polgárista lányt 
teljes ellátásra méltányos díjazás mel­
lett felveszek. Cim a kiadóhivatalban.
Egy padolt szoba, köves konyha októ­
ber 1 -éré kiadó. Kétfelé nyilós üveg­
ajtó eladó Szürszabó ucca 17. 4247-15
Bálint ucca 28 szám alatt uccai padolt 
lakás melléképületekkel október 1-ére 
kiadó. Értekezni hétfőn és csütörtökön.

4242-15
Lakás van kiadó Bálint ucca 29 szám 
alatt. 4234-15
Klauzál ucca 44 szám alatt lakás van
kiadó, azonnal elfoglalható; értekezni 
u gy anott. 42535
Bútorozott szoba kiadó, iskolás gyer­
mekeket teljes ellátással vállalunk. Jö­
vendő ucca 12. 4253-I5
Egy szoba-konyhás lakás kiadó. III. 
gimnázista könyvek eladók Mécs Ba­
logh ucca I3. 4265-15
Kit urnák szép bútorozott szoba teljes 
ellátással kiadó, vagy kát diáknak ellá­
tást adok. Azonnal elfoglalható. "SzeMü 
ucca 12. 4263-13
Borza ucca 2 szám alatt háromszobás 
és fürdőszobás lakás kiadó. 4199-L
Pipacs ucca 12 szám alatt egy égre- 
nyiló lakás van kiadó. 4274-22
Központban különbejáratu csinosan bú­
torozott 1—2 szoba gat-itm urnák ki­
adó. Cim a kiadóban. 4271-15

# MUNKA-ALLAS fr
Csuvárt keresek azonnali belépésre be­
rekháti motormalomhoz, lehetőleg aki 
már volt csuvár. 4014-5
Tanyás kerestetik Alsórét 21 szám alá. 
Értekezni Táczi Szabó Imrével.

1 4077-8
Egy jóravalő családtalan tanyás ke­
restetik. Értekezni lehet Dósai mező­
őrnél. r 4182-12
Juhászt keresek szeptember 1-re. Érte­
kezni lehet Lapisto 4 szám alatt.

f - 4178-12
Kifutót telveszek Vörösmarthy ucca 10 
szám alá. 4190Í5
Tanyást keresek. Értekezni lehet Pász­
tor Ferenccel Szentlászló 29 szám alatt.

4125-8
VeK er lapos 43 számú tanyára tanyást 
keres Ugrai Sándor. Értekezni a refor­
mátus nagyiskolában. 4244-15
Nagynyomási tanyára tanyást keresek 
vagy pedig a tanyaépület haszonbérbe 
kiadó. Értekezni Tóth József ucca 28.

4240-15
Zongorát modem módszerrel, zeneelmé­
leti oktatással jutányos áron adok. 
Gyakorlás díjmentes. Értekezni Simo- 
nyi Ernő ucca 17. 4250-15
Ugves minden házimunkában gyakor­
lott fiatal leány jelentkezzék Havas 
gyógyszertárban 2 és 3 óra között. 
hy hy [ 4249-15
Egy Jómunkás borbélysegéd felvétetik 
Molnár fodrásznál, Tóth József ucca 57 
szám. ; 4257-22
Magános úrnő megbízható mindenes 

. leányt felvesz Nagyörvény ucca 40.
3 1 4277-13

Ügyes, erős, megbízható kifutófiut 
azonnal felvesz Kántor, Bartha János 
ucca 5 szám. 4269-15
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Fias, hasas, heréi 
éves kancacsikó f

3 darab nehéz zS
tekezni lehet La
Két darab 100
és egy alig has; 
adó Rózsa ucca
Egy bőtejü fiat* 
egy háziföld szí 
keznj Szent Ara 
Eladó egy darab 
bér ben borjadzik
szám alatt, a esi 
Hízónak való sí
Vajda Lajosnál,

Fiatal zsirsertésef
100 kg-ig Szabó
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adók Alsórét 107 
nosnál.
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malacok vannak ■ 
12, Némedinél.
Vágni Való válasz
eladói
alatt.

Stammer

VAN!
isten még 
jctak, amely

KOI
Jl'yagi gondo
(Mit'-'-'--". fiatalokat és 
D izajlása utál

Jókarban lévő v 
vat kitünően vet 
kos ucca 21 alat 
Takarmány eíac 
alatt; értekezni
10 deka jáva-ca
csokoládé drazsé, 
Malvin füszerüzléy 
104.

jatott a tan 
J-há.nv hóna 
jét hazacsem 

bácsi vág} 
óere föllátoj; 
líndannyiszot 
íky mit üzenn

Télivágásu szaloi 
nyi ucca 8 szár 
jácint és tulipánt

;m említett* 
íréi van, esz 

ne nyugta, 
írül.

Női kerékpár j
Kasza_ucca 17 s 
Autókarosszériát, 
bármily kocsirész 
ti Balogh kocsi; 
nulónak felveszel

is sűrűn lí 
I hozott hirel 
jszs^gesek, 
Csapást, ez

Állványok tavát
kák eladók. Szil

addig házi 
meg nem 

anyját. Pedi 
yon várták, 

>It és spk i

Egy jókarban lér
adó Harucker uc 
varban._______
EUídő használt
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fgyalták az 

I énveit. 
j olaliok, a rác
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chenyi ut 10, K
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Tavalyi pergetési ssztő és kiad
------- -■—í « ERNŐtormátus elemi is „ .
eladók Nagyörvé rnő »Alföldi
_____________ _ 1 Szentesen.
Eladó egy keves*j,
rógép, konyhaed 
tási eszközök Ko

30 darab vágnivaló választási malac ol­
csón kapható Kistőke 15 szám, Piti 
Gábornál. v ! " 4016-5

Kiváló 6-bor e 
Csongrád, Justh
Á Nagynyoma'
mány van eladó.. 
ucca 22 vagy D. 
Égy tehénjárás v 
dára. Kátai ucc 
Jóállapotban lév 
Széchenyi ucca 
Tiszái homok ki 
ségben jutányos 
vessző eladó. Er 
dinál.
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